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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo,  1 de Noviembre  de 2019.

Licitación Pública  No. 19952

“Construcciones edilicias y equipamientos varios en Local Edificio Unión

 Montevideo”.

Comunicado N°10
En aplicación del Art. 4 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para contratos de Obras Públicas de la Sección I se comunican las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente proceso licitatorio.

Consulta 1:
 ¿Solicitarán que se presente balance térmico?, a nosotros nos parece fundamental que así sea como aval de que las potencias de aire acondicionado que se presupuestan son las adecuadas.
Para realizar dicho balance necesitamos saber: 
 Cantidad de personas que se estiman van a haber en cada ambiente más allá de los puestos de call centers que aparecen detallados.
Que disipación en watts tienen las pantallas de las PC, saber los watts que se van a instalar en luminarias en cada ambiente, saber que otros elementos que generen cargas térmicas y en que ambientes pueden haber, como ser cafeteras, heladeras, fotocopiadoras, impresoras, etc.
¿Van a controlar Humedad?
Respuesta 1: 

Si.
La cantidad de personas son las que se especifican en el plano  con los puestos de trabajo.

El balance  térmico solo se realizará para el área de proyecto, planta baja y primer nivel.
Se exime de planta baja atención al cliente.
Luminarias son las de proyecto tecnología Led.

Respecto a electrodomésticos se prevé en cocina las heladeras y microondas que están en proyecto, más dos jarras eléctricas. 

Respecto a fotocopiadoras son las que están en plano indicadas.
Se adjunta planos con mayor información de los aires acondicionados y renovaciones solicitadas en proyecto.
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Consulta  2:

Se requiere la potencia de la UPS prevista a instalar para alimentar los puestos de trabajo.
Respuesta 2:

Potencia de la UPS  30 kVA.
Consulta 3:

Necesidad de contar con grupo electrógeno frente a cortes en el suministro de UTE.

Respuesta 3:

Si, se requiere grupo electrógeno 50 kVA .

Consulta 4:

Se requiere la potencia contratada actualmente a UTE en el servicio trifásico de 230V.
Respuesta 4:

Dos servicios: uno de 9,2 KW + otro de 35 KW.

Consulta 5:
Se plantea trasladar el Tablero General debido a los cambios previstos de arquitectura, no obstante se observa que no es solo trasladarlo, ya que el mismo no cuenta con protecciones diferenciales y además las líneas derivadas del mismo no cuentan con conductores de descarga a tierra. 
Consulta 6:
Considerando que la UPS pueda tener una potencia aproximada de 30kW y existan otros 30kW de aire acondicionado, esto implica que se deba aumentar la potencia contratada a UTE, para lo cual sería necesario trasladar el medidor de energía a la fachada y eliminar un medidor monofásico existente.

Consulta 7:

El aumento de carga y/o cambio de tensión implica que se deberá firmar la asunción de responsabilidad ante UTE, por lo cual la instalación deberá quedar íntegramente en condiciones reglamentarias, por lo que se deberá actual en el 100% de la instalación.
Respuesta 5-6-7 :

Se deberá realizar nueva acometida de UTE a instalar pilastra con la modificación de reja asociada en fachada sector lateral derecho (frente al acceso de personal). Respecto a la instalación eléctrica se cotizará todos los puestos de acuerdo a lo existente en planta baja y subsuelo como nuevo proyecto. Respecto al tercer nivel no se interviene ya que la instalación es nueva. En caso de que en obra surja algún inconveniente en el piso 3, se evaluará oportunamente.

Consulta 8:
Se entiende que el aumento de carga UTE lo brinde en 400V
Respuesta 8:

Se verà oportunamente de acuerdo a indicaciones de UTE. 

Consulta 9:

No se encontró sistema de descarga a tierra, por lo que se entiende se deberá realizar uno nuevo.
Respuesta 9:

Se encontró en inspección realizada tierra en tableros, pero no se identificó a la fecha su ubicación. En principio se asume que existe. En caso de no ser así se cotizará oportunamente.

Consulta 10:
Se asume que la distribución de potencia y datos se realizará mediante ductos de chapa pintados de color blanco mate, a una altura de aproximadamente 3m. Desde los mismos se bajará con cañerías embutidas de PVC hasta los canales por piso inspeccionables con tapas metálicas para llegar con potencia y datos a las cajas de piso de cada puesto de trabajo.

Respuesta 10:

Si es correcto la bajada de datos y la distribución por bandeja prepintada. En el call center la medianera se coloca yeso para poder allí instalar embutido el tablero de eléctrica y bajar todas las instalaciones proyectadas hasta piso (canaleta de acuerdo a licitación base).
Consulta 11:

Todas las bandejas metálicas a la vista irán pintadas de blanco mate.
Respuesta 11:
Son bandejas prepintadas  blanco, no necesariamente blanco mate.
Consulta 12:

En la visita estuvimos viendo el esquema estructural con el calculista. Vimos que se podían sustituir las piezas 2PNC por HEB o W. Las HEB tienen un costo muy superior que las W.

Las W que conseguimos en plaza son las siguientes:
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Le podrías consultar cuáles podemos considerar para sustituir los 2PNC10, 2PNC20 y 2PNC30 en cada caso?

Y en el caso de la viga reticulada queremos utilizar tubulares en vez de 2PNC10. 

Podemos conseguir tubulares de 100x100 de los siguientes espesores: 1,5 - 2,0 - 3,0 - 4,0 - 4,25 - 4,75 - 6,30. Cuál sería el mínimo espesor que verificaría?

Repuesta 12:

Las piezas consultadas no coinciden con la estética prevista de tubos. Se deberá en el proyecto de estructura que se solicita y por lo tanto la perfilería a utilizar, verificar por  cálculo en el proyecto ejecutivo manteniendo la estética buscada, presentando la memoria de cálculo correspondiente para su aval.

________________________________________________________________________
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